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ACCA webinář: Dopady pandemie COVID-19 v účetnictví a daních podnikatelských subjektů  

[bookmark: _GoBack]Vážení studenti Ekonomické fakulty z VŠB-Technické univerzity Ostrava,  
ACCA v České republice společně s členkou ACCA Ing. Kateřinou Richterovou ze společnosti KPMG si Vás dovoluje pozvat na webinář, který se bude konat dne 7. 4. 2021 v 8:00 hodin cca do 9 hodin na platformě MS Teams. Společně s vedoucí Katedry účetnictví a daní Ekonomické fakulty VŠB-Technická univerzita Ostrava, paní Ing. Janou Hakalovou, Ph.D. jsme pro Vás vybrali zajímavé a velice aktuální téma: Dopady pandemie COVID-19 v účetnictví a daních podnikatelských subjektů. 
 
Webinář je určen pro studenty všech ročníků a pro zájemce o problematiku účetnictví a daní. 

ACCA je mezinárodní celosvětově uznávanou asociací. Jejím cílem je zvyšovat znalosti a kompetence členů a budoucích členů asociace. 

S ohledem na skutečnost, že specializace Účetnictví a daně ve studijním programu Finance a účetnictví na vaší univerzitě prošel úspěšně procesem akreditace ACCA, je absolventům této studijní specializace uznán nemalý počet zkoušek v systému vzdělávání ACCA. V rámci této spolupráce se rádi podělíme o naše praktické zkušenosti a samozřejmě zodpovíme na vaše dotazy. Rovněž tímto způsobem bychom rádi pogratulovali k 30. výročí založení Katedry účetnictví a daní na Vaší fakultě, v rámci kterého, se naše společná akce také koná. 

Budeme se těšit na vaši účast.
Datum: středa, 7. dubna 2021
Čas: 8:00  
Kde: online  
Jazyk: český
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